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naknyilvánitás szempontjából fontos egyéb körülmények
ről, különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt 1917. 
évi december hó 31-én túl még életben volt, azt e hirdet
ménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől rzámitott 
60 nap alatt jelentse be a bíróságnál. Ha a fentebb emlí
tett időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyéb
ként kiderített tények alapján fog a holtnaknyilvánitás 
kérdésében határozni. Igái, 1921. évi január hó 23-án. 
Az igali kir. járásbiróság. 3223 1—1

Holtnaknyilvánitás. Pk. 297/3. 1921. szám. A sásdi 
kir. járásbiróság közhírré teszi, hogy Károly Ferenc iba- 
fai lakosnak a 28000/1919. L M. sz. rendelet értelmében 
előterjesztett kérelme folytán az állítólag eltűnt Hohner 
Károly holtnaknyiivánitása iránt az eljárást a mai napon 
megindította, egyszersmind részére ügygondnokul dr. 
Stein Andor sásdi ügyvédet rendelte ki. Hohner Károly 
az illetett 1892. évi április hő 10. napján Hohner József 
és Busch Anna szülőktől, házasságot kötött Kiencz 
Etelkával, r. kath. vallása, kántorfcanitó foglalkozású.

A mozgósításkor bevonult a pécsi m. kir. 19. honvéd 
gyalogezredhez, majd az északi orosz fronton 1915. évi 
június hó 3-án mint hadnagy a IIL zlj. 12. századától 
Rovuo Dovnónál eltűnt s azóta életjelt nem adott magá
ról, tábori postája 84 volt.

A kir. járásbiróság felhiv mindenkit, hogy abban az 
esetben, ha az eltűnt életbeniétéről, tartózkodó helyéről, 
halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holt- 
naknyilvánitás szempontjából fontos egyéb körülmények
ről, igy különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt 
a fentebb jelzett időn túl még életben volt, ezt a mai 
naptól számított 60 nap alatt jelentse be a bíróságnak. 
Hogyha ezen időpontig bejelentés nem érkeznék, a bíró
ság az egyébként kiderített tények alapján fog a hoitnak- 
nyilvánitás kérdésében határozni. Sásd, 1921. évi már
cius hó 9-én. A sásdi kir. járásbiróság. 3233 1—1

Holtnaknyilvánitás. Pk. 362/2. 1921. szám. A sásdi 
kir. járásbiróság közhírré teszi, hogy Kovács Mátyásnó 
szül. Panta Katalin alsómocsoládi lakosnak a 28000/1919. 
I. M. sz. rendelet értelmében előterjesztett kérelme foly
tán az állítólag eltűnt Kovács Mátyás (visó) holtnak- 
nyilvánitása iránt az eljárást a mai napon megindította, 
egyszersmind részére ügygondnokul dr. Müllherr Alajos 
sásdi ügyvédet rendelte ki.

Kovács Mátyás (visó) Magy&regregyen született 1886. 
évi január hó 28. napján Kovács Ferenc és Deák Erzsé
bet szülőktől, házasságot kötött Panta Katalinnal, a há
zasságból 2 gyermeke származott, földmives foglalkozáau, 
ingatlan vagyona van Magyaregregy községben. Az álta
lános mozgósításkor bevonult a volt cs. kir. 52. gyalog
ezredhez Pécsre, utoljára is ezen ezrednél teljesített 
harctéri szolgálatot Szerbiában, ahol üt kőzetben vett 
részt s ott nyoma veszett s róla 1914. évi november óta 
bir nem érkezett.

A kir. járásbiróság felhiv mindenkit, hogy abban az 
cestben, ha az eltűnt életbeniétéről, tartózkodó helyéről, 
halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holt- 
naknyilvánHás szempontjából fontos körülményekről, 
5gy különösen arról lenn* tudomása, hogy az eltün, a 
fentebb jelzett időn túl még életben volt, ezt a mai nap
tól számított 60 nap alatt jelentse bé a bíróságnak. Hogyha 
ezen időpontig bejelenti nem érkeznék, a bíróság az 
egyébként kideritott tények alapján fog a holtnaknyilvá- 
Jiitás kérdésében határozni. Sásd, 1921. évi március hó
8-án. A sásdi kir. járásbiróság. 3234 1—1

Holtnak nyilvánítás. Pk. 719/1921. szám. A zalaeger
szegi kir. járásbiróság közhirré teszi, hogy Tóth Mitlósné 
szül. Pongráez Zsófia nagykőrösi lakos kérelmére a holt- 
naknyilvánitás iránt az eljárást megindította.

Az eltűnt neve Tóth Miklós, születési helye Alsószent- 
eaasébet, születési ideje 1877 október hó 31-, szüleinek 
neve Tóth Imre és Tóth Eszter, házastársának neve 
Pongráez Z*6ii, házasságából egy gyermek született, Tóth 
Szidónia férj. Fiiszár Ferenené kerk&ramoceai lakos.

Az eltűnt foglalkozása földmives, utolsó lakhelye Ker- 
karamoca, vagyona nincsen. Az eltűnt egyén bevonult 
3914 augusztus hó elsején a 48. gyalogezredhez Nagy
kanizsára, ahonnan a szerb fiontra került, oha! 1914 szep
tember hó 16—17. között eltűnt.

A bíróság felhiv mindenkit, hogy az esetben, ha az 
eltűnt életbeniétéről, tartózkodási helyéről, halálának 
vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a hoítnakryilvá- 
nitás szempontjából fontos egyéb körülményekről, igy 
különösen arról volna tudomása, hogy az eltűnt a hirdet
ményben jelzett időn túl még életben volt, ezt az alulirt 
bíróságnál 60 nap alatt jelentse be. Ha addig az időpontig 
bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített 
tények alapján fog a holtnál®yilvánitás kérdésében hatá
rozni. Zalaegerszeg; 1021. évi március hó 1. A zalaeger
szegi kir. járásbiróság. *333 1—1

H olinak nyilvánítás. Pk. 1520/1921. szám. A Veszprém* 
kir. járásbiróság a 28000/1919. L M. sz. rendelet alapján 
a holtfányüvánrtós iránti eljárást a szegény jogon eljáró 
Varga Jánosné Hegedűs Teréz veszprémi lakos kérel
mére az állítólag eltűnt Varga János gyulaíirátóti volt 
lakosra nézve megindítja, kinek részére ügygondnokul 
dr. llédey Antal veszprémi ügyvédet kirendeli.

A Varga Vendel és neje szül. Molnár Magdolna szülők
től 1883 március 17-én Gyulai!rátéten született és ugyanott 
1910 április hó 3-án Hegedűs Teréziával házasságra lépett 
Varga János gyulaíirátóti uradalmi cseléd, 35 éves, r. 
kath., István és Antal kiskorú gyermekei atyja, 1914. 
évi augusztus 1-én az általános mozgósításkor Komá
romba. az 5. sofőrezredhez bevonult, ahonnan csapattes
tével az orosz harctérre távozott, 1914 október 30-áról 
kelt utolsó levele Galíciából Zsuroviea faluból ismeret
ien számú tábori posta alól és azóta róla semmi kir.

A járásbiróság felhív mindenkit, hogy az esetben, ha 
a nevezett eltűnt életbeniétéről, tartózkodási helyéről, 
halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a 
holttányilvánitás, a halál tényének bírói megállapítása 
szempontjából fontos egyéb körülményekről, igy különö
sen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a jelen hirdet
ményben jelzett időn túl még életben volt, azt ezen hir- 
detménnnek a bíróságnál történt kifüggesztésétől számí
tott 60 nap alatt jelentse be az alulirt kir. járásbíróságnak. 
Ha ezen időpontig bejelentés nem érkeznék, a bíróság 
az egyébként kiderített tények alapján fog a holttúnyii- 
vánitás, a halál tényének megállapítása kérdésében hatá
rozni. Veszprém, 1921. évi j»árekts hó V. napján. A vesz* 
p& W --Wt. járásbiróság, *545 > - *

fioltnaknyilvánltás. Pk. 229/1920. szám. A rétság_ 
kir. járásbiróság közhirré teszi, hogy Boskó Péterné szül’ 
Belányi Erzsébet tereskei lakos részéről a 28000,0919 
ez. rendelet 2. §-a alapján előterjesztett kérelem folytán 
az állítólag eltűnt Boskó Péter tereskoi volt lakos bolt- 
naknyilvánitása iránt az eljárást megindította és az el
tűnt részére ügygondnokul dr. Lenkei Sándor rétsági 
ügyvédet rendelte ki. Az eltűnt 1878. vagy 1880. évben 
született Tereskén. Atyja Boskó János, anyja Kis Mária. 
Az eltűnt bevonult 19Í4-ben a 16. honvéd gyalogezredhez 
Balassagyarmatra, ahol az 5. századnál teljesített szolgá
latot. Laozó István vallomása szerint állítólag 1914. év 
végén Pikulicza mellett kolerában elhalt.

Felhívja a kir. járásbiróság az eltüntet és mindazokat, 
akiknek az eltűnt életbeniétéről tudomásuk van, hogy a 
bíróságot vagy az ügygondnokot az eltűnt életbeniétéről, 
tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körül
ményeiről, vagy a holtuaknyilvánitás szempontjából fon
tos egyéb körülményekről s igy különösen arról, hogy az 
eltűnt a hirdetményben jelzett időn túl még életben volt, 
értesítsék, egyszersmind közöljék azokat az adatokat, 
amelyekből az eltűnt életbenléte megállapítható, mert 
ellenkező esetben a bíróság az eltüntet a jelen hirdet
ménynek a Budapesti Közlönyben történt egyszeri beik- 
tatását követő naptól számított 60 nap eltelte után bírói* 
lag fogja holtnak nyilvánítani. Bétaág, 1920. évi április 
hó 24-én. A rétsági kir. járásbiróság. 3242 1—1

Holtnaknyilvánitás. 168/1921. sz. A berettyóújfalui kir.
járásbiróágs közhirré teszi, hogy idős Polgár Lajos komódi 
lakos kérelmére a hadban állítólag eltűnt ifjú Polgár Lajos 
komódi lakos holtnaknyiivánitása iránti eljárást a 
28000/1919. L M. ss. rendelet 7. §-ft alapján folyamatba
tette.

A biróság felhiv mindenkit, hogy abban az esetben, 
ha az eltűnt életbeniétéről, tartózkodási helyéről, halálá
nak vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtnak- 
nyilvánitás szempontjából fontos egyéb körülményekről, 
igy különösen arról lenne tudomása, hogy az eltűnt a 
hirdetményben jelzett időn fcul még életben volt, azt e 
hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztééetől szá
mított 60 nap alatt jelentse be a bíróságnak, mert ha a 
megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság 
az egyébként kiderített tények alapján fog a holtnak- 
nyilvánitás kérdésében határozni.

Az eltűntre vonatkozó adatok a következők: ifjú 
Polgár Lajos id. Polgár Lajos és neje néhai Nagy F. 
Julianna szülőktől Komád! községben 1893. évben szüle
tett, nőtlen, 1914. év augusztus 25-én a cs. és kir. 37. 
gyalogezred 2. századához bevonult, a szerb harctérre 
ment, ahol 1914. év november havában nyomtalanul el
tűnt s azóta életjelt nem adott magáról. Utolsó levelét 
1914. évi november 8-dik napján a 191. sz. tábori postá
ról küldötte. Komád: községben ingatlan vagyona von. 
B rrityónjfalu, 1921 február 17. A bér ttyóuifalni kir. 
járásbiróság. 3275 1—1

HoftfiaknyilvánStás. Pk. 749/8. 1920. szá-m. A bony
hádi kir. járáshtrÓMT közhírré teszi, hogy Bakó Már
tonná szül. Peckl Mária kisvejkei lakos részéről a 28000. 
1919. L M. sz. rendelet 6. §-a alapján előterjesztett kére
lem folytán az állítólag eltűnt Bakó MÉrton volt kisvej
kei lakos holtnaknyiivánitása iránt az eljárást megindí
totta.

Az eltűnt részére ügygondnokul dr. Vámosi Ernő, 
bonyhádi ügyvédet rendelte ki.

Az eltűnt neve Bakó Márton, születési helye Kisvejke 
község, szül. ideje 18S5 október 15., szüleinek neve Bakó 
/  Járton és Gotthard Éva kisvejkei lakos, házastársa Peckl 
Mária kisvejkei lakos, a házasságból egy gyermek szüle
tett, aki azonban időközben elhált, az eltűnt foglalkozása 
földmives, utolsó lakhelye Kisvejke község, ahol ingat
lan vagyona van, azonkívül a Pk. 1674/1920. sz. iratok 
szerint bírói letétben kezelt 449 K 06 fillér készpénz örök
ség illeti.

Az eltűnt egyén katonai szolgálatot teljesített, be- 
vonult 1914 jnliuf: 27-én a volt cs. és kir. 44. gyalogezred
hez mint közember, innen 1914 dec. 23-án a szerb harc
térre lett vezényelve a munkásoeztaghoz, majd az olasz 
harctérre Doberdóra került, ahol a 46. gyalogezred 5, 
századához lett beosztva.

Ezen uj beosztása helyéről 1915 julins 14-én irt utol
jára s mivei az akkoriban vívott erős harcokban részt 
vett s azóta róla semmi hir nem érkezett, valószínű, hogy 
az ütközetek alkalmával elesett vagy olasz hadifogságba 
került. Ez a körülmény a tanúként kihallgatott Harlviek 
János izményi, úgy Bódé István és Schilling Lajos ócsényi 
lakosok vallomásaiból is kitűnik.

Ennélfogva a bíróság felhiv mindenkit, hogy abban 
az esetben, ha az eltűnt életbeniétéről, tartózkodó helyé
ről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a 
holtnaknyilvánitás szempontjából fontos egyéb körül
ményekről, igy különösen arról lenne tudomása, hogy az 
eltűnt a hirdetményben jelzett időn tu] még életben volt, 
azt e lűrdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől 
száraitott 60 nap alatt jelentse be a bíróságnak.

A biróság figyelmezteti az érdekelteket, hogy amennyi
ben a fent megjelölt időpontig bejelentés nem érkeznék, 
a biróság az egyébként kiderített tények alapján fog a 
holtnaknyilvánitás kérdésében határozni. Bonyhád, 1921. 
évi február hó 9-én. A bonyhádi kir. járásbiróság.
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Holfnaknyilvánitáí. Pk. 203/1921. szám. A deveoseri 
kir. járásbiróság közhirré teszi, hogy dr. Tompa Sándor 
eelldömölki lakos által képviselt Gazdag Jánosé kemenes- 
magasi lakos kérelmére férjé Gazdag János máv. pálya- 
munkás ellen holtnaknyilvánitási eljárást tett folyamatba. 
Felhiv a biróság mindenkit, hogy abban az esetben, ha 
Gazdag János, szül. 1882. évben Tósokberényben, atyjának 
neve néhai GaZd g István vasúti őr s anyjának neve néhai 
Fejér Julianna, gyermekei Karolán és H on, mindannyian 
kerucncsmagasi lakosok, foglalkozása n •> v pályamunkáé, 
ingatlan va&yona nincs, bevonult Krakószörcsökről a 
nagykanizsai ni. kir. 20. honvéd pótzászlóaljhoz 1914. évi 
november 12-én & mint közkon véd itt. teljesített katonai 
szolgálatot, majd innen a 31. sz. honvéd gyalogezred 8. 
moneslzázadához osztatott be.-Tábori postaszáxua isme- 
retlen, nyoma veszett 1915 január havában az oroszokkal 
lefolytatott harcokban, ahol is állítólag fej lövést kapott, 
Életbeniétéről, tartózkodási helyéről, halálénak, eltűné
sének körülményeiről, vagy egyéb pontos körülményről, 
j^y különösen arrcí, íto£y 1915. évi január hava után még

életben volt, 1921. évi február hó 15-tól számított 60 nap 
alatt a bíróságnak jelentse be.

Figyelmeztet a bíróság mindenkit, hogy ha 1921. fari 
április hó 10. napjáig bejelentés nem érkezik, a holtnak 
nyilvánítás kérdésében fog határozni. Devceser, 1921. évi 
január 29. A devecseri kir. járásbiróság. 3279 1—1

H oHnak nyilvánít ás. 1511/1920. szám. A hajduszobon-
lói kir. járásbiróság közhirré teszi, hogy Husi Lajosáé 
Sarkadi Julia kábái lakos részéről előterjesztett azon kél- 
lem folytán, hogy Sarkadi Károly volt kábái lakos holtnak 
nyilváníttassák, a 28000/1919. I. M. sz. rendelet 7. §■+ 
alapján az eljárást megindította és Sarkadi Károly részére 
dr. Hetey László hajduszoboszlói lakos ügyvédet ügy- 
gondnokul kirendelte.

Sarkadi Károly született 1882-ben Kábán, bevonult a 
39. gyalogezredhez a mozgósításkor, atyja Sarkadi Mátyás 
és anyja Sarkadi Lídia, földmives, vagyontalan, állítólag 
a galicziai harctéren 1914 szeptember 22. eltűnt.

A biróság felhív mindenkit, hogy az esetben, ha az; el
tűnt életebrüétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy 
eltűnésének körülményeiről, vagy a holtnakriyilvámtás 
szempontjából fontos egyéb körülményekről, igy különösen 
arról volna tudomása, hogy az eltűnt a hirdetményben jel
zett időn túl még életben volt, ezt a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróságnak e hirdetménynek a bíróságnál történt ki- 
függesztésétöl számított 60 nap alatt jelentse be.

Ha az előbb megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, 
a biróság az egyébként kiderített tények alapján fog a 
holtnaknyilvánitás kérdésében határzoni. Hajdúszoboszló, 
1920 december 20. A hajduszoboszlói kir. járásbíróság. 
______________________________  3280 1—1

Holt naknyilvánitás. Pk. 97/1921. szám. A folsópulyai 
kir. járásbiróság Kniesz Vencelné Domschitz Janka kérel
mére az 1918. évi augusztus hó óta a világháborúban 
eltűnt. Kniesz Vencel Dérföld közégben 1885. év november 
bó 23. napján született Kniesz Mihály és Heiner 
Cecília szülőktől Répczekőhalom községben, 1911. évi 
május hó 23. napján Domschitz Jankával házasságot 
kötött, asztalossegéd foglalkozású, 2 gyermek atyja, va. 
gyontalan, dérföldi illetőségű ée lakos holtnak nyilvánítása 
iránt az eljárást megindította.

Az eltűnt az általános mozgósításkor vonult be a 11» 
sz. cs. és kir. vadáazzászlcal jhoz, onnan a harctérre ment 
s állítólag a Piavenál elesett 1918. év augusztus hóban.

A biróság felhiv mindenkit, akinek az eltűnt életben, 
létéről, tartózkodó helyéről, eltűnésének vagy halálának 
körülményeiről s különösen ha arról volna tudomása, hogy 
nevezett a jelzett időn túl életben volt, ezt a fclsőpulyai 
járásbíróságnak 1921. évi március hó 30. napjáig jelentsék.

Ha ezen időpontig jelentés nem érkeznék, a bíróság az 
eddig kiderített tények alapján fog a holtnaknyilváratás 
kérdésében határozni. Felsőpulya, 1921 január hó 24-én. 
A felsópulyai kir. járás!.Íróság. 3282 l—l

Holtnaknyilvánítás. Pk. 350/1921. szám. A devecseri 
kir. járásbiróság közhírré teszi, hogy dr. Tóth Béla de ve- 
cseri ügyvéd által képviselt Marton Károlyné szül. Wurm- 
brandt Anna ajkarendeki lakos kérelmére férje Marton 
Károly ajkarendeki volt lakos ellen holíílaknyilvánitási 
eljárást tett folyamatba.

Felhiv a biróság mindenkit, hogy abban az esetbe®, 
ha Marton Károly, szűk 1893. évben Ajkarendek község
ben, atyjának neve néhai Marton Károly s anyjának neve 
özv. Marton Károlyné szül. Eszlinger Klára ajkarendeki 
lakos, gyermekei nincsenek, foglalkozása kisbirtokos, 
ingatlan vagyona van, bevonult 1914. évi augusztus 24-én 
Körmendre a 20. honvéd gyalogezredhez és az orosz harc
térre a 17. honvéd gyalogezreddel 1914. évi december 7-én 
indult s mint közember itt teljesített katonai szolgálatot, 
tábori postaszéma 206 volt, nyomaveszett az oroszokkal 
vivott harcokban 1914. év végén, ahol is állítólag megsebe
sült, életbeniétéről, tartózkodó helyéről, halálának, eltűnő- 
sének körülményeiről vagy egyéb fontos körülményről, 
igy különösen arról, hogy 1915. évi január hava után még 
életben .volt, 1921. évi március hó 15-től számított 60 nap 
alatt a bíróságnak jelentse be.

Figyelmeztet a bíróság mindenkit, hogy ha 192L év 
május nó 16. napjáig bejelentés nem érkezik, a holtnak- 
nyilvánítás kérdésében fog határozni. Devecser, 192L évi 
március hó 3. napján. A deveoeeri kir. járásbiróság.
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Hottnaknyllvánttás. Pk. 3622/1920. szám. A hajdm 
böszörményi kir. járásbiróság közhirré teszi, hogy Csősz 
Istvánná Takács Julianna hajduhadházi lakos részéről a 
28000/1919. I. M. sz. rendelet alapján előterjesztett kére
lem folytán az állítólag eltűnt Csősz István hajduhadházi 
volt lakos holtnaknyiivánitása iránt az eljárást a mai 
napon megindította s az eltűnt részére ügygondnokul 
dr. Veezprémy Zoltán hajdudadházi ügyvédet rendelte ki.

Csősz István, aki Csősz Bálint és neje Gergely Julianna 
szülőktől 1872. évi szeptember hó 25-én Hajduhadházán 
született, nős Takács Juliannával, gyermekei Csősz István 
és László, ingatlan vagyonnal biró és 1915 novemebr 3-án 
a debreceni 3. népfelkelő ezredhez bevonult mint köz
ember, a hadban a 19. népfelkelő dandárban szolgált és az 
orosz harctéren 1916. évi julius hó 16-án állítólag elhalt. 
Tábori postaszáma 254.

Felhívja a kir. járásbiróság az eltüntet és mindenkit, 
hogy abban az esetben, ha az eltűnt életbeniétéről, tartóz
kodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményei
ről, vagy a holtnaknyilvánitás szempontjából fontos egyéb 
körülményről, igy külöuösen arról lenne tudomása, hogy 
az eltűnt a fentebb jelzet- időn túl még életben volt, azt e 
hirdetménynek a bíróságnál történt kifüggesztésétől szá
mítóit 66 nap alatt jelentse be a járásbíróságnak, mert 
ellenkező esetben a biróság az egyébként kiderített tények 
alapján fog a holtnaknyilvánitás kérdésében határozni. 
Hajdúböszörmény, 1921 január hő 22-én. A hajdúböször
ményi kir. járásbiróság. 32 -6 1—J.

Helínaknyilvimtás. 739/1921. sz. A n gykanizsai kir. 
járásbiróság közhirré teszi, hogy Horváth Jánosné szűk 
Nikovics Anna hajduhadházi lakos részéről a 28000/1919.
I. M. az. rendelet alapján előterjesztett kérelem folytán 
Horváth János volt nagysur ínyi iakos hoittányilvámlása 
iránt az eljárást megindította és részére ügygondnokul 
dr. Dómján János nagykanizsai ügyvédet rendelte ki.

Horváth János 1914 augusztus 2-án a mozgósításkor 
mint tartalékos gyalogos Nagykanizsára a cs. és kir. 
gyalogezredhez bevonult. 1914 augusztus 20-án a 48. 
gyalogezred 7. századával az orosz harctérre ment 8 azóta 
sírt n  adott magáról.


